

УДК 656.13

ВИБІР НАДІЙНОГО ПЕРЕВІЗНИКА ДЛЯ БЕЗПЕЧНОГО ПЕРЕВЕЗЕННЯ ВАНТАЖІВ

Антропов Я.В., магістр

Таврійський державний агротехнологічний університет імені Дмитра Моторного

Динаміка розширення ринку транспортно-логістичних послуг, що спостерігається останнім часом, відкриття нових логістичних терміналів, посилення суперництва між операторами сприяють зростанню потреби в комплексному вирішенні транспортно-логістичних завдань в цілях ефективнішого обслуговування клієнтів. Кожного вантажовідправника хвилює швидкість, безпека та вартість транспортування виробленої продукції. Ці фактори залежать від вантажоперевізника, вибір якого стає важливою складовою сучасної логістики [1,2].

Вимоги та критерії вибору перевізника наступні: безпечність автоперевезень і точне дотримання договірних строків. Час - найважливіший фактор для замовника вантажоперевезень. Якщо вантаж доставлений завчасно, це може викликати тільки невеликі затримки з розвантаженням товару. Запізнення неприпустимі, так як з ними у замовника можуть бути пов'язані штрафні санкції за договорами поставки або купівлі-продажу з точними термінами передачі товару; у кризових економічних умовах вартість вантажоперевезень стає визначальним фактором для замовників. При виборі пропозицій автоперевізників замовника однаково насторожують як занадто високі, так і демпінгові ціни. Використання калькулятора транспортно-інформаційного сервісу «Transportica», який розраховує рекомендовану середньозважену вартість вантажоперевезення з урахуванням особливостей маршруту стане в нагоді при виборі перевізника; важлива умова для замовників - вибір автотранспорту по необхідній вантажопідйомності [3,4]. За цим критерієм безсумнівно перевагу отримують автотранспортні компанії, так як вони можуть запропонувати замовнику великий вибір автомобілів різної вантажопідйомності і призначення; перед обранням компанії для вантажоперевезень, замовники аналізують відгуки про роботу транспортної компанії або самостійного вантажоперевізника. Досвід показує, що замовники довіряють переважно негативним відгуками, так як позитивні оцінки часто бувають замовними; більш об'єктивною інформацією стає досвід вантажоперевізника, універсальність вантажного транспорту або ж кількість і різноманітність одиниць автопарку транспортної компанії.

Інші важливі критерії для замовників: повнота відомостей про вантажоперевізників; юридичне оформлення транспортної угоди; наявність ліцензій, можливість оформлення дозволів на маршрут; мобільний моніторинг вантажу; можливість завантаження товару, експедирування, забезпечення охорони. Процес транспортування є однією з ключових логістичних функцій складається з логістичних операцій і функцій, включаючи експедирування, вантажопереробку, упакування, передачу прав і власності на вантаж, страхування ризиків, митні процедури тощо. При виборі виду транспорту основними показниками є надійність дотримання графіка доставки, час доставки і вартість перевезення.

Список використаних джерел

1. Болтянський О.В. Використання нанотехнологій при безрозбірному сервісі автотракторної техніки. Праці ТДАТУ. 2011. Вип.11. Т.2. С. 97-102.
2. Болтянський О.В. Зміни техніко-експлуатаційних показників МЕЗ під впливом на них надійності. Вісник ХНТУСГ. 2009. Вип.89. С. 106-111.
4. Болтянський О.В. Аналіз шляхів підвищення ефективності використання машино-тракторного парку. Праці ТДАТУ. 2014. Вип. 14. Т.4. С. 204-209.
5. Болтянський О.В. Екологічна безпека виробництва та зменшення витрат матеріальних і енергетичних ресурсів для отримання сільськогосподарської продукції. Науковий вісник НУБіП. Серія Техніка та енергетика АПК. 2015. Вип.212, ч.1. С. 275-283.

Науковий керівник: Болтянський О.В., к.т.н., доц.